

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická  
Katedra psychologie

## PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (Posudek oponenta)

Práci předložil(a) student(ka): **Kamila Hejliková**

Název práce: Psychologická charakteristika dětí alkoholiků

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	x			
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP		x		

### **Doplňné hodnocení, připomínky, dotazy.**

Jako cíl své práce si autorka stanovila podrobné zpracování tématu alkoholismu jako sociálně patologického jevu v souvislosti s dopadem na dítě v rodině, kde jsou rodiče závislí na alkoholu. Tohoto cíle se autorce podařilo dosáhnout na velmi dobré úrovni.

Teoretická část je zpracována velmi podrobně a precizně. Jednotlivé kapitoly jsou obsáhlé, mají logickou návaznost. Kapitola, kde se autorka věnuje teoretické analýze alkoholismu, je podána na dobré teoretické úrovni, se znalostí věci, je vidět hluboký zájem o zpracovávané téma. V závěru teoretické části je poukázáno na vliv alkoholismu rodičů na děti a fungování rodiny jako celku.

Praktická část je tvořena třemi kasuistikami, kde je podrobná anamnéza a rozhovor. Každá kasuistika je zakončena shrnutím, které, podobně jako závěrečná úvaha, je podáno uceleně a s vnitřním porozuměním.

Práce literaturou a formální stránka práce jsou na dobré úrovni. Bakalářská práce svým rozsahem přesahuje požadavky, které jsou na ni kladené, teoretická část svým zpracováním je důkazem o autorčině schopnosti odborně zpracovat zadané téma.

Celkově lze práci hodnotit pozitivně, jako přínosnou pro širší veřejnost, nejen pedagogickou. Autorka použila adekvátní literaturu, prokázala, že s ní dokáže pracovat. Práce je na dobré teoretické úrovni. Je psána srozumitelně a čtivě, odborné termíny jsou správně použity.

Doporučuji k obhajobě.

### **Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby**

1. V čem vidíte příčiny snižujícího se věku dětí, které poprvé okusily alkohol?

**Hodnocení: výborně**

**PhDr. Alena Szachtová, Plzeň, 13.8.2012**